
Fahrgestell - Trailer - Шасси

FGS 3020



Der Einsatz eines RAUCH-

Düngerstreuers auf dem Fahrgestell

FGS 3010 kombiniert modernste

Düngetechnik mit einer optimalen

Gewichtsverteilung auf drei Achsen.

Durch die angehängte Bauweise kann

auch ein Traktor niedriger Leistungs-

klasse mit einem großvolumigen

Streuer arbeiten. Das An- und

Abhängen am Traktor gestaltet sich

schnell und einfach, der Bodendruck

wird stark reduziert.

Эксплуатация разбрасывателя

удобрений RAUCH на шасси 

FGS 3010 сочетает в себе самую

современную технологию внесе�

ния удобрений и гибкость методов

их внесения. Благодаря навесной

конструкции, даже трактор малого

класса мощности может работать 

с разбрасывателем удобрений

большой вместимости. Монтаж и

демонтаж на трактор производятся

быстро и удобно, давление на

грунт резко снижается.

Deploying a RAUCH fertiliser spreader

on an FGS 3010 trailer combines the

most up-to-date fertiliser technology

with an optimal load on three axles.

The mounted construction allows

tractors with a lower power capacity

to work with a large-volume spreader.

Coupling and decoupling the tractor

is quick and easy, the ground

pressure is significantly reduced.

FGS 3020

RAUCH Landmaschinenfabrik GmbH
76545 Sinzheim · Postfach 1162 · Germany
Phone 0 72 21/985-0 · Fax 0 72 21/985-200
info@rauch.de · www.rauch.de 

FG
S-

10
.2

00
9/

G
R

Abbildung ähnlich, technische Änderungen behalten wir uns vor./Illustration similar, we reserve the right to technical modifications./
Иллюстрация аналогична, мы сохраняем за собой право на внесение технических изменений.

Technische Daten/Technical Data/Технические характеристики

Spurweite/Track width/Ширина колеи 1,80 / 2,00 / 2,25 m

Gesamtbreite/Total width/Общая ширина 2,15 m

Gesamtlänge/Total length/Общая длина 3,15 m

Maximale Nutzlast/Max. fertiliser active load/Макс. полезный вес удобрений 3.000 kg

Bereifung/Tyres/шины 12.5/80-18; 10 PR


